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Prednost prodornim proizvodnim programom
Pri pripravljanju resolucije o izvajanju gospodarske
polltike so njeni sestavljalci, lahko bi rekli, vsako leto
v manj zavidanja vrednem položaju. Omenjeno npra-
vilo postaja vse bolj zahtevno, kajti v sedanjih, čeda-
Ije bolj neurejenih gospodarskih razmerah pri nas
zmanjkuje solidne opore za uporabno gospodarsko
projekcijo.

Tudi v pristojnih občinskih organih
občine Center poudarjajo, da sedanji
osnutek resolucijskega besedila izhaja
iz razmeroma pomanjkljivih, skopih
podatkovnih temeljev. Tako omenjeni
dokument gradijo iz polletnih rezulta-
tov oz. »še operativnih« podatkov 8-
mesečnega gospodaijenja, še najbolj
pa jim je v pomoč analiza gospodar-
skih gibanj, ki jo je izdelal Zavod za
družbeno planiranje SR Slovenije.

Značilno za osnutek resolucije je, da
so v njem predlagane stopnje gospo-
darskih parametrov nekoliko nižje od

tistih, ki so zapisane v sredrueročnem
družbenem planu občine. Nedvomno
gre za spoznanje, da je materialna pod-
laga združenega dela toliko prizadeta,
da na njej ni mogoče graditi smelejših
razvojnih ambicij.

Sicer pa si bodo v občini v okviru
tako omejenih materialnih možnosti
prizadevali predvsem za uveljavljanje
kakovostnih elementov gospodarje-
nja. V okviru svojih zmožnosti in poo-
blastil bodo pospeševali uvajanje pro-
dornih proizvodnih programov in
ukrepov za večjo racionalnost poslo-

vaiya. Takšna usmeritev naj bi jim tu-
di boJj na široko odprla vrata na med-
narodni trg. Seveda pa je za pozitivne
premike na tem področju neobhodna
tudi sprememba vrste zakonskih reši-
tev, zlasti že na področju zunanje trgo-
vine.

Posebna pozornost namenjajo aku-
mulaciji. Glede na r\jeno drastično
zmaryševanje so se odločib, da njene-
ga padanja v deležu dohodka ni mogo-
če več dopuščati. Končati je treba
s prakso, da z njenim žrtvovanjem re-
švgemo osebne dohodke in druge obli-
ke porabe. Skratka, vei bo mogoče
deliti le, če bo tudi dohodek večji.

Zabeležiti kaže še en resolucijski po-
udarek. In sicer si bodo prizadevali, da
na področju družbenih dejavnosti,
kjer že zdaj praktično životarijo, ohra-
nijo vsaj sedanji standard. Vsako še
najmanjše nadaljnje krčenje sredstev
za te dejavnosti lahko kaj hitro ogrozi
izvajarjje njihovih programov.
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